Коммерсантъ

ПОСТ-РЕЛИЗ

Во время проходившего в «Крокус Экспо» 11-12 октября 2014 г. при поддержке правительства Московской области гастрономического фестиваля «Русский вкус» ИД «Коммерсантъ» провел Российский продуктовый форум. В рамках этого форума издательским домом была организована дискуссия «Актуальные тренды развития HoReCa в условиях санкций» с участием ведущих шеф-поваров, рестораторов и крупных поставщиков продуктов для заведений общественного питания. Ведущий дискуссии бизнесмен, писатель телеведущий Сергей Минаев задал TOH обсуждению, злободневную тему с повышением оптовых цен на продукты питания, что влияет на увеличение среднего чека в ресторанах. Азамат Юсупов, исполнительный директор «Ла Маре» - крупнейшего в сегменте HoReCa поставщика продовольствия, сообщил, что его компания еще до введения эмбарго начала изучать поставки из стран, которые не вошли в санкционный список. Так, уточнил господин Юсупов, на Фарерских островах компания нашла рыболовецкие фермы, откуда теперь поставляется лососевые. В рамках импортозамещения «Ла Маре», как заявил ее исполнительный директор, начала работать с производителями из Мурманска.

Владелица сети ресторанов «Дед Пихто» Ксения Луговая заметила, что с введением продовольственного эмбарго закупочные цены на мурманскую рыбу выросли существенно. «Это было связано с тем, что ряд рыболовецкий предприятий региона не смогли быстро получить всю необходимую разрешительную документацию на поставки», — пояснил Азамат Юсупов. Госпожа Луговая также сообщила, что в первые дни санкций возникли перебои с поставками фруктов и ягод для десертов, но сейчас эта проблема решена.

Президент консалтинговой компании Agrifood Strategies Альберт Давлеев отметил, что сейчас у производителей того же мяса есть шанс нарастить свои производственные мощности. «Сейчас нам – производителям индейки, как, впрочем, и другим аграриям, власти субсидируют часть процентных ставкам по кредитам», - добавил владелец компании «Краснобор» Аркадий Левин, основавший также сеть ресторанов «Эль Гаучо» и «Штольня».

О гастрономическом фестивале «Русский вкус». Проходил 11-12 октября в «Крокус Экспо» под патронажем правительства Московской области. Фестиваль собрал фермеров и рестораторов не только из столичного региона, но и других стран.